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La línea de máquinas selectorizadas PC20 es unilateral y convergente. Tiene un 
diseño elegante y estético y una calidad para uso profesional. Todas las máquinas 
están ergonómicamente diseñadas para proporcionar un movimiento natural, 
maximizar la efectividad de los ejercicios y cumplen con la norma EN-957 Clase S.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura construida en tubo oval de acero de alta calidad de 3 mm. de espesor.

Partes móviles montadas con pletina de 0.5 cm. de espesor.

Partes desmontables de acero macizo con el que se evitan problemas de desgaste.

Las máquinas están montadas sobre rodamientos (circulares o lineales) o ruedas 
de bronce y rodamientos.

Brazos contrabalanceados. Anulan el peso de la parte de la estructura que hay 
que mover, para levantar sólo el peso seleccionado con las placas.

Uso de sistema de levas para desarrollar un peso uniforme. Mantiene el brazo de 
fuerza con una resistencia constante durante todo el recorrido.

El proceso de pintado de las máquinas se realiza en túnel de tratamiento de 
cuatro capas, que ofrece una absoluta garantía contra la corrosión. En la primera 
capa se procede al desengrasado y fosfatado en caliente. La segunda se trata de 
un pre fosfatado a temperatura ambiente. En la tercera se procede a fosfatar en 
caliente. Y por último, se cubre la estructura con pintura epoxi en polvo.

Las placas son de acero calibrado, pintadas en negro, estas tienen anillos de 

ruidos por fricción.

Selectores de placas magnetizados. Los imanes evitan que el selector se salga 
durante el ejercicio.

Torre de placas con indicadores de peso en kg. y en lbs.

Las barras guías son de acero inoxidable.

Transmisión por cable.

Carenados delantero y trasero para evitar accidentes mientras las placas están 
en movimiento.

Ajustes del asiento, del respaldo y de los rodillos acolchados. Permite la 
adaptación de las máquinas a cualquier usuario y ayuda a realizar los ejercicios 
con la postura correcta.

Selectores de ajuste de color rojo para localizarlos fácilmente.

 Agarres de goma no absorbente y antideslizante. Son altamente resistentes.

Incluye dos bandejas de gran dimensión como soporte botellero y portaobjetos.

Tapizado con relleno viscoelástico y polipiel antibacteriana e ignífuga.

Pictograma explicativo sobre la postura correcta para la realización del ejercicio 
y los músculos implicados en el mismo.

Peso máximo usuario: 180 kg.

Garantía estructura: 7 años.

MÁQUINAS 
DE FUERZA.
PC20 SERIES
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The PC20 selectorized machines line is one-sided and convergent. It has an 
elegant and aesthetic design and its quality is suitable for professional use. All 
machines are ergonomically designed to provide natural movement, maximize 
the effectiveness of exercises and comply with EN-957 Class S.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Built in high quality 3 mm-thick oval steel tubing.

Movable parts mounted with a 0.5 cm. thick plate.

Solid steel removable parts avoiding wear problems.

The machines are mounted on bearings (circular or linear) or bronze wheels 
and bearings.

Counterbalanced arms which offset the weight of the part of the structure to be 
moved, so the user only lifts the weight selected with the plates.

Use of cam system to develop uniform weight. Maintains constant resistance 
for the power arm throughout the exercise.

4 stage anti corrosion and paint process gives guarantee against corrosion. The 

The second is a pre-phosphate application at room temperature. In the third, 

The plates are made of calibrated steel, painted black, they have superior quality 

Magnetized plate selectors. The magnets prevent the selector from coming off 
during exercise.

Plate tower with weight indicators in kg. and lbs.

The guide bars are made of stainless steel.

Cable transmission.

Front and rear fairings to avoid accidents while the plates are in motion.

Padded seat back and roller adjustments. The machines can be adapted to any 
user, helping them to perform the exercises from the correct posture.

Red adjustment knobs for easy location.

Non-absorbent and non-slip rubber grips. They are highly resistant.
It includes two large-sized trays serving as a bottle rack and object holder.

leatherette.

Explanatory pictogram explaining the correct posture for the exercise and 
which muscles are involved.

Maximum user weight: 180 kg.

Structure guarantee: 7 years.

STRENGTH
MACHINES.
PC20 SERIES
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Contrapeso.
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PC20 SERIES ETENON STRENGTH MACHINES
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portaobjetos 
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Barra guía 
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inoxidable.

Agarres de 
goma no 
absorbentes y 
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PC2001
PRESS VERTICAL CONVERGENTE
CONVERGING VERTICAL PRESS

Medidas / Set up size: 

155,5 x 98,5 x 181,5 cm.

Peso / Net weight: 

182 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

Peso de las placas / Plate weight: 

11 placas / plates 20 lbs.   

Carga de placas / Plate Loading:   

104,3 kg.
182 kg.
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PC20 SERIES ETENON STRENGTH MACHINES

PC2002
REMO SENTADO CONVERGENTE
CONVERGING SEATED ROW

Medidas / Set up size: 

159 x 111,5 x 150 cm.

Peso / Net weight: 

196 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

Peso de las placas / Plate weight: 

6 placas / plates 10 lbs. / 8 placas / plates 20 lbs. 

Carga de placas / Plate Loading:   

104,3 kg.
196 kg.
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Medidas / Set up size: 

123,8 x 118,7 x 223,6 cm.

Peso / Net weight: 

227 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

PC2014
DOMINADA ASISTIDA
ASSISTED CHIN-UP

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

Peso de las placas / Plate weight: 

13 placas / plates 10 lbs.   

Carga de placas / Plate Loading:   

77,1 kg.
227 kg.
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PC20 SERIES ETENON STRENGTH MACHINES

Medidas / Set up size: 

145,1 x 146,3 x 198,5 cm.

Peso / Net weight: 

289 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

PC2031
DUAL APERTURAS - DELTOIDES 
PECTORAL FLY - REAR DELTOIDS

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

Peso de las placas / Plate weight: 

6 placas / plates 10 lbs. / 8 placas / plates 20 lbs.  

Carga de placas / Plate Loading:   

104,3 kg.
289 kg.
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Medidas / Set up size: 

170,7 x 145,9 x 150 cm.

Peso / Net weight: 

203 kg.
203 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

PC2003
PRESS DE HOMBROS CONVERGENTE
CONVERGING SHOULDER PRESS

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

Peso de las placas / Plate weight: 

11 placas / plates 20 lbs.   

Carga de placas / Plate Loading:   

104,3 kg.
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PC20 SERIES ETENON STRENGTH MACHINES

Medidas / Set up size: 

180,8 x 121,3 x 228 cm.

Peso / Net weight: 

261 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

PC2032
DUAL POLEA ALTA - BAJA
DUAL HIGH - LOW PULLEY

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

Peso de las placas / Plate weight: 

10 placas / plates 10 lbs. / 6 placas / plates 20 lbs. 

Carga de placas / Plate Loading:   

104,3 kg.
261 kg.
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Medidas / Set up size: 

125,5 x 108,5 x 150 cm.

Peso / Net weight: 

168 kg.

Peso de las placas / Plate weight: 

4 placas / plates 10 lbs. / 7 placas / plates 20 lbs.   

Carga de placas / Plate Loading:   

86,2 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

PC2007
CURL DE BÍCEPS
BICEPS CURL

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

168 kg.
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PC20 SERIES ETENON STRENGTH MACHINES

Peso de las placas / Plate weight: 

3 placas / plates 10 lbs. / 7 placas / plates 20 lbs. 

Carga de placas / Plate Loading:   

86,2 kg.

Medidas / Set up size: 

124,5 x 102 x 150 cm.

Peso / Net weight: 

178 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

PC2008
EXTENSIÓN DE TRÍCEPS
TRICEPS EXTENSION

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

178 kg.
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Medidas / Set up size: 

90 x 121 x 150 cm.

Peso / Net weight: 

216 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

PC2009
CONTRACCIÓN ABDOMINAL
ABDOMINAL CRUNCH

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

216 kg.

Peso de las placas / Plate weight: 

8 placas / plates 10 lbs. / 4 placas / plates 20 lbs. 

Carga de placas / Plate Loading:   

86,2 kg.
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PC20 SERIES ETENON STRENGTH MACHINES

Medidas / Set up size: 

122,3 x 121,9 x 150  cm.

Peso / Net weight: 

219 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

PC2010
LUMBAR
BACK EXTENSION

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

219 kg.

Peso de las placas / Plate weight: 

9 placas / plates 10 lbs. / 4 placas / plates 20 lbs. 

Carga de placas / Plate Loading:   

86,2 kg.
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PC2011
PRENSA SENTADO
SEATED LEG PRESS

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

Medidas / Set up size: 

186,4 x 118,4 x 150 cm.

Peso / Net weight: 

346 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

346 kg.

Peso de las placas / Plate weight: 

16 placas / plates 20 lbs.   

Carga de placas / Plate Loading:   

149,7 kg.
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PC20 SERIES ETENON STRENGTH MACHINES

PC2005
EXTENSIÓN DE CUÁDRICEPS
LEG EXTENSION

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

Medidas / Set up size: 

147,5 x 126 x 150 cm.

Peso / Net weight: 

228 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

228 kg.

Peso de las placas / Plate weight: 

6 placas / plates 10 lbs. / 8 placas / plates 20 lbs. 

Carga de placas / Plate Loading:   

104,3 kg.
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PC2006
FEMORAL SENTADO
SEATED LEG CURL

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

Medidas / Set up size: 

145,5 x 126,5 x 150 cm.

Peso / Net weight: 

238 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

238 kg.

Peso de las placas / Plate weight: 

5 placas / plates 10 lbs. / 8 placas / plates 20 lbs. 

Carga de placas / Plate Loading:   

104,3 kg.
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PC20 SERIES ETENON STRENGTH MACHINES

PC2018
FEMORAL TUMBADO
LYING LEG CURL

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

Medidas / Set up size: 

172,5 x 127,8 x 150 cm.

Peso / Net weight: 

212 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

212 kg.

Peso de las placas / Plate weight: 

6 placas / plates 10 lbs. / 8 placas / plates 20 lbs. 

Carga de placas / Plate Loading:   

104,3 kg.
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PC2016
DUAL ABDUCTOR - ADDUCTOR
DUAL ABDUCTOR – ADDUCTOR

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

Medidas / Set up size: 

161,7 x 67,7 x 150 cm.

Peso / Net weight: 

208 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

208 kg.

Peso de las placas / Plate weight: 

14 placas / plates 10 lbs.    

Carga de placas / Plate Loading:   

104,3 kg.
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PC20 SERIES ETENON STRENGTH MACHINES

Carga de placas / Plate Loading:   

122,58 kg.
Medidas / Set up size: 

133,2 x 117 x 151,3 cm.

Peso / Net weight: 

166 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

PC2030
DUAL GEMELO - SENTADILLA
DUAL CALF EXTENSION - SQUAT

166 kg.

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

PRÓXIMAMENTE
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PC2033
DUAL POLEA BÍCEPS - TRÍCEPS
DUAL BICEPS - TRICEPS

Medidas / Set up size: 

70,9 x 149,2 x 210,4 cm.

Peso / Net weight: 

201 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

201 kg.

Carga de placas / Plate Loading:   

104,42 kg.

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

PRÓXIMAMENTE



25

PC20 SERIES ETENON STRENGTH MACHINES

PC2012
DUAL VUELO HOMBRO - PECHO
DELTOID TRAINER

Medidas / Set up size: 

153 x 71 x 156,7 cm.

Peso / Net weight: 

186 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

186 kg.

Carga de placas / Plate Loading:   

86,2 kg.

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

PRÓXIMAMENTE
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Medidas / Set up size: 

150,6 x 98,4 x 150 cm.

Peso / Net weight: 

188 kg.

Carga de placas / Plate Loading:   

68,1 kg.
DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

PC2022
ELEVACIONES LATERALES
SITTING SIDE ELEVATIONS

188 kg.

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

PRÓXIMAMENTE
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PC20 SERIES ETENON STRENGTH MACHINES

PC2015
GLÚTEO DRIVE
HIP TRAINER

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

Medidas / Set up size: 

162,4 x 117,2 x 149,6 cm.

Peso / Net weight: 

245 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

245 kg.

Carga de placas / Plate Loading:   

104,42 kg.

PRÓXIMAMENTE
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191 kg.

PC2020
PATADA DE GLÚTEO
STANDING LEG EXTENSION 

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

Medidas / Set up size: 

216 x 100 x 150 cm.

Peso / Net weight: 

191 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

Carga de placas / Plate Loading:   

77,18 kg.

PRÓXIMAMENTE
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La línea de maquinaria de placas PC16 es unilateral y convergente, 
fabricada para uso profesional. Todas las máquinas tienen un cuidado diseño 
y están ergonómicamente diseñadas para proporcionar un movimiento 
natural, maximizar la efectividad de los ejercicios y cumplen con la norma                
EN-957 Clase S.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura construida en tubo oval de acero de alta calidad de 3 mm.                          
de espesor.

Partes móviles montadas con pletina de 0.5 cm. de espesor.

Partes desmontables de acero macizo con el que se evitan problemas                       
de desgaste.

Las máquinas están montadas sobre rodamientos (circulares o lineales) o 
ruedas de bronce y rodamientos.

Brazos contrabalanceados. Anulan el peso de la parte de la estructura que hay 
que mover, para levantar sólo el peso seleccionado con las placas.

Uso de sistema de levas para desarrollar un peso uniforme. Mantiene el brazo 
de fuerza con una resistencia constante durante todo el recorrido.

El proceso de pintado de las máquinas se realiza en túnel de tratamiento de 
cuatro capas, que ofrece una absoluta garantía contra la corrosión. En la primera 
capa se procede al desengrasado y fosfatado en caliente. La segunda se trata de 
un pre fosfatado a temperatura ambiente. En la tercera se procede a fosfatar en 
caliente. Y por último, se cubre la estructura con pintura epoxi en polvo.

Las placas son de acero calibrado, pintadas en negro, estas tienen anillos de 

evita ruidos por fricción.

Selectores de placas magnetizados. Los imanes evitan que el selector se salga 
durante el ejercicio.

Torre de placas con indicadores de peso en kg. y en lbs.

Las barras guías son de acero inoxidable.

Transmisión por cable.

Carenados delantero y trasero para evitar accidentes mientras las placas 
están en movimiento.

Ajustes del asiento, del respaldo y de los rodillos acolchados. Permite la 
adaptación de las máquinas a cualquier usuario y ayuda a realizar los ejercicios 
con la postura correcta.

Selectores de ajuste de color amarillo para localizarlos fácilmente.

Agarres de goma no absorbente y antideslizante. Son altamente resistentes.

Incluye botellero.

Tapizado realizado en goma espuma de 3 cm. de espesor con 150 kg. de 
presión y polipiel ignífuga.

Pictograma explicativo sobre la postura correcta para la realización del        
ejercicio y los músculos implicados en el mismo.

Peso máximo usuario: 180 kg.

Garantía estructura: 7 años.

MÁQUINAS 
DE FUERZA.
PC16 SERIES
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The PC16 plate machines line is one-sided and convergent, manufactured 
for professional use. All the machines are carefully and ergonomically 

exercises and comply with the EN-957 Class S standard.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Built in high quality 3 mm-thick oval steel tubing.

Movable parts mounted with a 0.5 cm. thick plate.

Solid steel removable parts avoiding wear problems.

The machines are mounted on bearings (circular or linear) or bronze wheels 
and bearings.

Use of cam system to develop uniform weight. Maintains constant 
resistance for the power arm throughout the exercise.

The plates are made of calibrated steel, painted black, they have superior 

Plate tower with weight indicators in kg. and lbs.

The guide bars are made of stainless steel.

Cable transmission.

Padded seat back and roller adjustments. The machines can be adapted to 
any user, helping them to perform the exercises from the correct posture.

Non-absorbent and non-slip rubber grips. They are highly resistant.

Upholstery made of 3 cm. thickness foam rubber with 150 kg. pressure and 

Explanatory pictogram explaining the correct posture for the exercise and 
which muscles are involved.

Maximum user weight: 180 kg.

Structure guarantee: 7 years.

STRENGTH
MACHINES.
PC16 SERIES



3232

Puño.

Torre de 
placas con 
indicadores 
de peso en 
kg. y en lbs.

Pictograma 
explicativo 
sobre la postura 
correcta para 
la realización 
del ejercicio y 
los músculos 
implicados.

Barras guía 
de acero 
inoxidable.

Palanca de 
ajuste de color 
amarillo, fácil 
de localizar.

Botellero y 
portaobjetos.

Selector 
de ajuste.

Detalle del eje.
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Selector 
de placas 
magnético.

Tapizado de 
goma espuma 
de 3 cm. de 
espesor y 
polipiel ignífuga.

Agarres 
de goma 
antideslizantes 
y muy 
resistentes.

Apoyo 
antideslizante.
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PC1620
PRESS VERTICAL CONVERGENTE 
CONVERGING VERTICAL PRESS

Medidas / Set up size: 

166 x 105 x 183 cm.

Peso / Net weight: 

185 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

Carga de placas / Plate Loading:   

132 kg.

185 kg.

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP
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PC1622
JALÓN DORSAL

Medidas / Set up size: 

168 x 144 x 203 cm.

Peso / Net weight: 

100 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

Carga de placas / Plate Loading:   

136,20 kg.

100 kg.

LAT PULL DOWN

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP
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Medidas / Set up size: 

178 x 118 x 158 cm.

Peso / Net weight: 

161 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

PC1637
REMO SENTADO CONVERGENTE
CONVERGENT SEATED ROWING

161 kg.

Carga de placas / Plate Loading:   

113,50 kg.

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP
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Medidas / Set up size: 

127 x 105 x 158 cm.

Peso / Net weight: 

124 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

PC1636
ELEVACIONES LATERALES SENTADO
SITTING SIDE ELEVATIONS

124 kg.

Carga de placas / Plate Loading:   

91 kg.

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP
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Medidas / Set up size: 

165 x 163 x 158 cm.

Peso / Net weight: 

214 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

PC1627
PRESS DE HOMBROS CONVERGENTE
CONVERGENT SHOULDER PRESS

214 kg.

Carga de placas / Plate Loading:   

90,80 kg.

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP
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Medidas / Set up size: 

136 x 124 x 158 cm.

Peso / Net weight: 

161 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

PC1630
CURL DE BÍCEPS
BICEPS CURL

161 kg.

Carga de placas / Plate Loading:   

91 kg.

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP
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Medidas / Set up size: 

188 x 91 x 158 cm.

Peso / Net weight: 

134 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

PC1640

134 kg.

Carga de placas / Plate Loading:   

86 kg.

PATADA DE GLÚTEO
STANDING LEG EXTENSION

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP
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PC1608
PRENSA SENTADO
LEG PRESS 

Medidas / Set up size: 

185 x 112 x 158 cm.

Peso / Net weight: 

175 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

Carga de placas / Plate Loading:   

131,66 kg.

175 kg.

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP
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PC1611
MULTICADERA
MULTIHIP

Medidas / Set up size: 

140 x 99 x 158 cm.

Peso / Net weight: 

155 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

Carga de placas / Plate Loading:   

68 kg.

155 kg.
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PC1621
EXTENSIONES DE CUÁDRICEPS
LEG EXTENSION

Medidas / Set up size: 

150 x 139 x 158 cm.

Peso / Net weight: 

165 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

Carga de placas / Plate Loading:   

127 kg.

165 kg.

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP
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PC1623
FEMORAL SENTADO
SEATED LEG CURL

Medidas / Set up size: 

155 x 134 x 158 cm.

Peso / Net weight: 

169 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

Carga de placas / Plate Loading:   

90,80 kg.

169 kg.

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP
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PC1634

Medidas / Set up size: 

169 x 136 x 158 cm.

Peso / Net weight: 

164 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

Carga de placas / Plate Loading:   

86 kg.

164 kg.

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

FEMORAL TUMBADO
LYING LEG CURL
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PC1633

Medidas / Set up size: 

179 x 117 x 158 cm.

Peso / Net weight: 

150 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

Carga de placas / Plate Loading:   

168 kg.

150 kg.

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

PRENSA DE GEMELO
CALF EXTENSION
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PC1610

Medidas / Set up size: 

133 x 115 x 158 cm.

Peso / Net weight: 

147 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

Carga de placas / Plate Loading:   

122,58 kg.

147 kg.

DUAL GEMELO – SENTADILLAS 
DUAL CALF EXTENSION - SQUAT

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP
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PC1605

Medidas / Set up size: 

138 x 141 x 158 cm.

Peso / Net weight: 

164 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

Carga de placas / Plate Loading:   

131,66 kg.

164 kg.

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

DUAL CUÁDRICEPS - FEMORAL SENTADO
LEG EXTENSION - SEATED LEG CURL
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PC1606

Medidas / Set up size: 

165 x 73 x 158 cm.

Peso / Net weight: 

112 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

Carga de placas / Plate Loading:   

68,10 kg.

112 kg.

MUSCLE GROUP

DUAL ABDUCTOR - ADDUCTOR 
DUAL ABDUCTOR- ADDUCTOR

GRUPO MUSCULAR
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PC1609

Medidas / Set up size: 

131 x 120 x 158 cm.

Peso / Net weight: 

135 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

Carga de placas / Plate Loading:   

118 kg.

135 kg.

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

DUAL ABDOMINAL - LUMBAR
DUAL BACK EXTENSION - ABDOMINAL
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PC1607
DUAL BÍCEPS – TRÍCEPS 
DUAL BICEPS – TRICEPS

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

Medidas / Set up size: 

124 x 131 x 158 cm.

Peso / Net weight: 

110 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

110 kg.

Carga de placas / Plate Loading:   

54,48 kg.
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PC1604
DUAL DOMINADAS - FONDOS ASISTIDOS
DUAL ASSISTED CHIN UP - DIP

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

Medidas / Set up size: 

119 x 154 x 233 cm.

Peso / Net weight: 

153 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

153 kg.

Carga de placas / Plate Loading:   

77,18 kg.
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GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

PC1602
DUAL POLEA ALTA – BAJA 
HIGH PULLEY - ROW

Medidas / Set up size: 

189 x 121 x 225 cm.

Peso / Net weight: 

148 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

148 kg.

Carga de placas / Plate Loading:   

86,26 kg.
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PC1601
DUAL PRESS PECHO – HOMBRO 
DUAL SHOULDER - PECTORAL PRESS

Medidas / Set up size: 

136 x 198 x 168 cm.

Peso / Net weight: 

143 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

143 kg.

Carga de placas / Plate Loading:   

113,5 kg.

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP
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PC1603

Medidas / Set up size: 

137 x 146 x 195 cm.

Peso / Net weight: 

157 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

Carga de placas / Plate Loading:   

95,34 kg.

157 kg.

DUAL APERTURAS - DELTOIDES
DUAL OPENINGS - DELTOIDS

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP
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La línea M5 está formada por una amplia línea de máquinas selectorizadas 
unilaterales, convergentes o duales fabricadas para uso profesional. 
Se caracterizan por tener un diseño elegante y funcional. Han sido 
ergonómicamente diseñadas para proporcionar un movimiento natural 
y maximizar la efectividad de los ejercicios. Cumplen con la norma                                           
EN-957 Clase S.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura construida en tubo oval de acero de alta calidad de 3 mm.                            
de espesor.

Partes desmontables de acero macizo con el que se evitan problemas                      
de desgaste.

Las máquinas están montadas sobre rodamientos (circulares o lineales) o 
ruedas de bronce y rodamientos.

Las barras guías son de acero inoxidable con tratamiento a alta temperatura.

Las placas son de acero calibrado de alta calidad laminadas en caliente, 
cortadas al láser y resistentes a la corrosión. Incluyen casquillos para evitar 
fricciones y ruido durante el ejercicio.

Transmisión por cable de acero resistente a una carga máxima de 1.000 kg.

Pasador de selección de placas en acero inoxidable con cabezal imantado para 
evitar que el selector se salga durante el ejercicio.

Contrapeso de acero resistente de alta calidad.

El proceso de pintado de las máquinas se realiza en túnel de tratamiento de 
dos capas.

Carenado protector en la torre de placas para evitar posibles accidentes 
mientras las placas están en movimiento.

Regulaciones tanto en el asiento como en el respaldo y los rodillos, lo que 
permite la adaptación de las máquinas a cualquier usuario y ayuda a realizar 
los ejercicios con la postura correcta. Regulación mediante sistema de   
palanca fácil.

Tapizado realizado en goma espuma de 3 cm. de espesor con 150 kg. de 
presión, y polipiel ignifuga.

Agarres de PVC impermeable con forma anatómica.

Pictogramas explicativos sobre la postura correcta para la realización del 
ejercicio y los músculos implicados en el mismo.

Incluyen botellero y soporte para toalla.

Garantía en la estructura de 7 años.

MÁQUINAS 
DE FUERZA.
M5 SERIES
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The M5 line is a wide variety of unilateral, convergent or dual selectorized 
machines made for professional use. They have an elegant and functional 
design. They have been ergonomically designed to provide natural 
movement and maximize the effectiveness of the exercises. They comply 
with the EN-957 Class S.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

 Built in high quality 3 mm. thick oval steel tubing.

Solid steel removable parts avoiding wear problems.

The machines are mounted on bearings (circular or linear) or bronze wheels 
and bearings.

The guide bars are made of stainless steel with high temperature treatment.

The plates are made of high quality calibrated steel, hot rolled, laser cut 
and corrosion resistant. They include bushings to avoid friction and noise    
during exercise.

Transmission by steel cable resistant to a maximum load of 1,000 kg.

Stainless steel plate selection pin with magnetized head to prevent the 
selector from coming off during exercise.

Heavy-duty, high-quality steel counterweight.

The painting process of the machines is carried out in a two-layer       
treatment tunnel.

Protective fairing on the plate tower to avoid possible accidents while the 
plates are in motion.

Seat, backrest and roller adjustment. The machines can be adapted to 
any user, helping them to perform the exercises from the correct posture. 
Regulation by easy lever system.

Upholstery made of 3 cm. thickness foam rubber with 150 kg. pressure and 

Waterproof and anatomical PVC grips.

Pictograms with the correct posture to carry out the exercise and the 
muscles involved in it.

Includes bottle rack and towel holder.

Guarantee on the structure of 7 years.

STRENGTH
MACHINES.
M5 SERIES
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M5001 
PRESS VERTICAL
CHEST PRESS

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

Medidas / Set up size: 

143,5 x 144,5 x 153,5 cm.

Peso / Net weight: 

263 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

263 kg.

Peso de las placas / Plate weight: 

20 placas / plates 5 lbs.   

Carga de placas / Plate Loading:   

100 kg.
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M5002
CONTRACTORA
PEC FLY

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

Medidas / Set up size: 

148 x 123,5 x 153,5 cm.

Peso / Net weight: 

275 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

275 kg.

Peso de las placas / Plate weight: 

20 placas / plates 5 lbs.   

Carga de placas / Plate Loading:   

100 kg.
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M5002A 
DUAL APERTURAS - DELTOIDES
PEC FLY - REAR DELT

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

Medidas / Set up size: 

150,5 x 121,5 x 200 cm.

Peso / Net weight: 

262 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

262 kg.

Peso de las placas / Plate weight: 

20 placas / plates 5 lbs.   

Carga de placas / Plate Loading:   

100 kg.
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M5008
DOMINADA - FONDOS ASISTIDOS
ASSISTED CHIN - DIP

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

Medidas / Set up size: 

145,5 x 127,5 x 233,5 cm.

Peso / Net weight: 

319 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

319 kg.

Peso de las placas / Plate weight: 

20 placas / plates 5 lbs.   

Carga de placas / Plate Loading:   

100 kg.
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M5004
REMO SENTADO
SEATED ROW

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

Medidas / Set up size: 

103,5 x 155,5 x 153,5 cm.

Peso / Net weight: 

258 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

258 kg.

Peso de las placas / Plate weight: 

20 placas / plates 5 lbs.   

Carga de placas / Plate Loading:   

100 kg.
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M5012
JALÓN DORSAL
LAT PULL DOWN

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

Medidas / Set up size: 

146,5 x 179,5 x 200,5 cm.

Peso / Net weight: 

275 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

275 kg.

Peso de las placas / Plate weight: 

20 placas / plates 5 lbs.   

Carga de placas / Plate Loading:   

100 kg.
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M5003
PRESS DE HOMBRO
SHOULDER PRESS

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

Medidas / Set up size: 

157,5 x 156,5 x 153,5 cm.

Peso / Net weight: 

267 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

267 kg.

Peso de las placas / Plate weight: 

20 placas / plates 5 lbs.   

Carga de placas / Plate Loading:   

100 kg.
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M5007
FONDOS DE TRÍCEPS
TRICEPS PRESS

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

Medidas / Set up size: 

125,5 x 151,5 x 153,5 cm.

Peso / Net weight: 

265 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

265 kg.

Peso de las placas / Plate weight: 

20 placas / plates 5 lbs.   

Carga de placas / Plate Loading:   

100 kg.
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M5016
MULTICADERA
MULTIHIP

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

Medidas / Set up size: 

108,5 x 105,5 x 158 cm.

Peso / Net weight: 

241 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

241 kg.

Peso de las placas / Plate weight: 

20 placas / plates 5 lbs.   

Carga de placas / Plate Loading:   

100 kg.
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M5016A
PATADA DE GLÚTEO
STANDING LEG EXTENSION

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

Medidas / Set up size: 

100,5 x 135,5 x 153,5 cm.

Peso / Net weight: 

229 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

229 kg.

Peso de las placas / Plate weight: 

20 placas / plates 5 lbs.   

Carga de placas / Plate Loading:   

100 kg.
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M5017
PRENSA DE GEMELO
CALF EXTENSION

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

Medidas / Set up size: 

107,5 x 161,5 x 153,5 cm.

Peso / Net weight: 

270 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

270 kg.

Peso de las placas / Plate weight: 

20 placas / plates 5 lbs.   

Carga de placas / Plate Loading:   

100 kg.
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M5013A
FEMORAL TUMBADO
LYING LEG CURL

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

Medidas / Set up size: 

116,5 x 170 x 153,5 cm.

Peso / Net weight: 

266 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

266 kg.

Peso de las placas / Plate weight: 

20 placas / plates 5 lbs.   

Carga de placas / Plate Loading:   

100 kg.
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M5014
EXTENSIÓN DE CUÁDRICEPS
LEG EXTENSION

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

Medidas / Set up size: 

119 x 179 x 153,5 cm.

Peso / Net weight: 

265 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

265 kg.

Peso de las placas / Plate weight: 

20 placas / plates 5 lbs.   

Carga de placas / Plate Loading:   

100 kg.
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M5015
PRENSA SENTADO
LEG PRESS

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

Medidas / Set up size: 

115,0 x 204,5 x 153,5 cm.

Peso / Net weight: 

291 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

291 kg.

Peso de las placas / Plate weight: 

20 placas / plates 5 lbs.   

Carga de placas / Plate Loading:   

100 kg.
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M5024
DUAL CUÁDRICEPS - FEMORAL
LEG EXTENSIÓN - LEG CURL

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

Medidas / Set up size: 

120 x 140 x 153,5 cm.

Peso / Net weight: 

290 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

290 kg.

Peso de las placas / Plate weight: 

20 placas / plates 5 lbs.   

Carga de placas / Plate Loading:   

100 kg.
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M5025
DUAL ABDUCTOR - ADDUCTOR 
DUAL ABDUCTOR - ADDUCTOR

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

Medidas / Set up size: 

160 x 100 x 153,5 cm.

Peso / Net weight: 

260 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

260 kg.

Peso de las placas / Plate weight: 

20 placas / plates 5 lbs.   

Carga de placas / Plate Loading:   

100 kg.



74

M5023
DUAL LUMBAR – ABDOMINAL 
DUAL BACK EXTENSION - ABDOMINAL

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

Medidas / Set up size: 

125 x 125 x 153,5 cm.

Peso / Net weight: 

240 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

240 kg.

Peso de las placas / Plate weight: 

20 placas / plates 5 lbs.   

Carga de placas / Plate Loading:   

100 kg.
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M5020
DUAL PRESS PECHO – HOMBRO 
DUAL SHOULDER - PECTORAL PRESS

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

Medidas / Set up size: 

146 x 195 x 153.5 cm.

Peso / Net weight: 

260 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

260 kg.

Peso de las placas / Plate weight: 

20 placas / plates 5 lbs.   

Carga de placas / Plate Loading:   

100 kg.
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M5021
DUAL POLEA ALTA – BAJA 
HIGH PULLEY - ROW

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

Medidas / Set up size: 

152 x 190 x 210 cm.

Peso / Net weight: 

275 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

275 kg.

Peso de las placas / Plate weight: 

20 placas / plates 5 lbs.   

Carga de placas / Plate Loading:   

100 kg.
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M5022
DUAL BÍCEPS – TRÍCEPS 
DUAL BICEPS – TRICEPS

GRUPO MUSCULAR
MUSCLE GROUP

Medidas / Set up size: 

125 x 125 x 153,5 cm.

Peso / Net weight: 

235 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

235 kg.

Peso de las placas / Plate weight: 

20 placas / plates 5 lbs.   

Carga de placas / Plate Loading:   

100 kg.
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La línea PC10 comprende las necesidades de la sala de musculación. Por 
eso su diseño elegante y funcional se enfoca en maximizar tus sesiones 
de entrenamiento. La transmisión de fuerzas se realiza mediante cable 
y poleas construidas de la mejor calidad y durabilidad. La estructura de 
la línea es robusta y las zonas de apoyo confortables. La combinación de 
poleas altas, bajas y regulables asegura un entrenamiento total del cuerpo.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura construida en tubo oval de acero de 3 mm de grosor.

Partes desmontables fabricadas en acero macizo con el que se evitan 
problemas de desgaste. 

placas son de acero calibrado, pintadas en negro. Éstas cuentan con anillos 

evitando ruidos por fricción. 

El proceso de pintado de las máquinas se realiza en túnel de tratamiento 
de cuatro capas, que ofrece una absoluta garantía contra la corrosión: En 
la primera capa se procede al desengrasado y fosfatado en caliente. La 
segunda se trata de un prefosfatado a temperatura ambiente. En la tercera 
se procede a fosfatar en caliente. Y por último, se cubre la estructura con 
pintura epoxi en polvo. 

La transmisión de las fuerzas es mecánica por cable. 

Las máquinas están montadas sobre rodamientos (circulares o lineales) o 
ruedas de bronce y rodamientos. 

El tapizado cuenta con un relleno en goma espuma de 3 cm de espesor con 
150 kg de presión, cubierto por una polipiel con tratamiento ignífugo. 

Incluye un carenado protector en la torre de placas para evitar posibles 
accidentes, y un selector de placas metálico con imán para mayor seguridad.

MÁQUINAS 
DE FUERZA.
PC10 SERIES
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The PC10 line encompasses the needs of your workout zone. That’s why its 
elegant and functional design focuses on maximizing your training sessions. 
The transmission of forces is carried out by means of cable and pulleys 
constructed of the best quality and durability. The structure of the line is 
robust and the support areas comfortable. The combination of high, low and 
adjustable pulleys ensures a total training of your body.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure built in 3 mm thick oval steel tube.

Removable parts made of solid steel with which wear problems are avoided.

The guide bars are made of rectified and normalized steel (hard chrome). 
The plates are made of calibrated steel, painted black. These have 
superior quality Teflon rings, which produces an optimal sliding avoiding 
friction noises.

The painting process of the machines is carried out in a four-layer treatment 

is degreased and hot phosphated. The second is a pre-phosphate at room 

the structure is covered with epoxy powder paint.

The transmission of forces is mechanical by cable.

The machines are mounted on bearings (circular or linear) or bronze wheels 
and bearings.

The upholstery has a 3 cm thick foam rubber padding with 150 kg of 

Includes a protective fairing on the plate tower to avoid possible accidents, 
and a metal plate selector with magnet for greater safety.

STRENGTH
MACHINES.
PC10 SERIES
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PC1001
4 ESTACIONES 1 TORRE
4 STATIONS 1 TOWER

Medidas / Set up size: 

345 x 195 x 230 cm.

Peso / Net weight: 

710 kg.

Carga total / Total load:  

354 kg.
DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

710 kg.

Carga de placas / Plate Loading:   
Polea alta / High pulley: 100 kg.    
Polea baja / Low pulley: 100 kg.    
Tríceps: / Triceps: 77 kg.     
Polea regulable / Adjustable pulley: 77 kg.

354 kg.
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Medidas / Set up size: 

510 x 345 x 230 cm.

Peso / Net weight: 

985 kg.

Carga total / Total load:  

431 kg.
DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

985 kg.

Carga de placas / Plate Loading:   
Polea alta / High pulley: 100 kg.    
Polea baja / Low pulley: 100 kg.    
Tríceps: / Triceps: 77 kg.     
Polea regulable / Adjustable pulley: 77 kg. (x2)

PC1002
5 ESTACIONES 2 TORRES
5 STATIONS 2 TOWERS

431 kg.
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PC1003
8 ESTACIONES 2 TORRES
8 STATIONS 2 TOWERS

Medidas / Set up size: 

590 x 410 x 230 cm.

Peso / Net weight: 

1.420 kg.

Carga total / Total load:  

708 kg.
DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

1.420 kg.

Carga de placas / Plate Loading:   
Polea alta / High pulley: 100 kg. (x2)    
Polea baja / Low pulley: 100 kg. (x2)   
Tríceps: / Triceps: 77 kg. (x2)     
Polea regulable / Adjustable pulley: 77 kg. (x2)

708 kg.



¡Nuevo servicio! 
Te ayudamos a hacer 

realidad tu proyecto de una 
forma fácil y segura.

Ventajas financieras, 
contables y fiscales.

 Te ofrecemos 
un servicio de renting 

personalizado y adaptado 
a tus necesidades: 

Asesoramiento y atención 
personalizada.
Renting a medida.
Rápida gestión.

Máxima flexibilidad 
entre 12 y 72 cuotas 

¡tú elijes!

Además, tendrás incluído 
transporte, montaje y servicio 

post venta.

Disfruta de equipamiento 
fitness nuevo a estrenar 

en tu instalación, tanto para 
nuevos proyectos como 

para renovaciones. 
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La PC0921-OPT tiene un diseño elegante y estético. 
Diseñada con la máxima calidad para un uso profesio-
nal. La PC0921-OPT está ergonómicamente diseñada 
para proporcionar un movimiento natural, maximizar 
la efectividad de los ejercicios y otorgar la versatilidad 
necesaria para cubrir todas las necesidades. Todo ello 
cumpliendo con la norma EN-957 Clase S.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura construida en tubo oval de acero de 3 mm      
de grosor. 

Partes desmontables fabricadas en acero macizo con el 
que se evitan problemas de desgaste. 

(cromo duro). Las placas son de acero calibrado, pintadas 

calidad superior, lo cual produce un deslizamiento 
óptimo evitando ruidos por fricción.

El proceso de pintado de las máquinas se realiza en túnel 
de tratamiento de cuatro capas, que ofrece una absoluta 
garantía contra la corrosión: En la primera capa se pro-
cede al desengrasado y fosfatado en caliente. La segunda 
se trata de un prefosfatado a temperatura ambiente. En 
la tercera se procede a fosfatar en caliente. Y por último, 
se cubre la estructura con pintura epoxi en polvo.

La transmisión de las fuerzas es mecánica por cable. 

Las máquinas están montadas sobre rodamientos 
(circulares o lineales) o ruedas de bronce y rodamientos. 

Agarres engomados. 

El tapizado cuenta con un relleno en goma espuma de        
3 cm de espesor con 150 kg de presión, cubierto por una 
polipiel con tratamiento ignífugo.

MÁQUINAS
DUALES.
PC0921-OPT

DUAL
MACHINES.
PC0921-OPT

• 
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•

•

The PC0921-OPT has an elegant and aesthetic design. 
Designed with the highest quality for professional use. 
The PC0921-OPT is ergonomically designed to provide 
natural movement, maximize exercise effectiveness, and 
provide the versatility to meet all needs. All this complying 
with the EN-957 Class S standard.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure built in 3 mm thick oval steel tube.

Removable parts made of solid steel with which wear 
problems are avoided.

(hard chrome). The plates are made of calibrated steel, 

which produces an optimal sliding avoiding  friction noises.

The painting process of the machines is carried out in a 
four-layer treatment tunnel, which offers an absolute 

and hot phosphated. The second is a pre-phosphate at 
room temperature. In the third phase, hot phosphating 

epoxy powder paint.

The transmission of forces is mechanical by cable.

The machines are mounted on bearings (circular or linear) 
or bronze wheels and bearings.

Rubberized grips.

The upholstery has a 3 cm thick foam rubber padding with 
150 kg of pressure, covered by an imitation leather with 
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Medidas / Set up size: 

84 x 152 x 212 cm.

Peso / Net weight: 

325 kg.

Peso brazo regulable / Adjustable arm weight: 
29 kg. (pieza opcional) / 29 kg. (optional part).

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

325 kg.

Carga de placas / Plate Loading:    

154 kg. (77 kg. en cada torre) /   

154 kg. (77 kg. in each tower).

PC0921-OPT
DUAL FUNCIONAL TRAINER

29 kg.



86

• 

• 

•

•

•

•

• 

La Dual Cable Trainer ofrece una gama casi ilimitada 
de ejercicios gracias a la libertad de movimientos 
que proporcionan las poleas giratorias y los brazos 
móviles. Permite un entrenamiento en todos los planos 
del espacio, y hace posible trabajar conjuntamente la 
fuerza de todos los músculos del cuerpo, a la vez que se 
desarrolla la estabilidad y la coordinación. Es perfecta 
para el desarrollo de fuerza y masa muscular. Gracias a 

perfectamente para tratar lesiones y plantear ejercicios 
de readaptación.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Poleas de aluminio con rodamientos que aseguran un 
-

da de ejercicios. 

Cada brazo gira vertical y horizontalmente mediante 12 
ajustes que permiten ejecutar cualquier tipo de movi-
miento. Los brazos son contra-equilibrados para facilitar 
la colocación. 

El cable de cada uno de los brazos mide 234 cm. Esto te 
permite realizar una completa gama de ejercicios tanto 
bilateral como unilateralmente. 
 
Las placas de peso se encuentran cubiertas para garan-
tizar la seguridad del usuario. Las placas de peso duales 
permiten entrenar simultáneamente a dos usuarios. 

La Dual Cable Trainer está construida con acero de          
calibre 11 y 7 y terminado con un proceso electrostático 
con recubrimiento de polvo. 

Una proporción 3:1 ha sido incorporada a esta 2ª 
generación de Dual Cable con la misma resistencia de 
movimiento, pero con menos peso. 

Los grips pueden moverse de forma independiente     
ofreciendo multitud de ejercicios.

MÁQUINAS
DUALES.
PC1800

DUAL
MACHINES.
PC1800
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• 
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The Dual Cable Trainer offers an almost unlimited range 
of exercises thanks to the freedom of movement provided 
by the rotating pulleys and moving arms. It allows training 
in all planes of space, and makes it possible to work 
together the strength of all the muscles of the body, while 
developing stability and coordination. It is perfect for the 
development of strength and muscle mass. Thanks to the 

adapted to treat injuries and pose rehabilitation exercises.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Aluminum pulleys with bearings that ensure smooth 
movement and provide an almost unlimited range                       
of exercises.

Each arm rotates vertically and horizontally through 
12 adjustments that allow any type of movement 
to be executed. The arms are counter-balanced to                          
facilitate positioning.

The cable of each of the arms measures 234 cm. This 
allows you to perform a full range of exercises both 
bilaterally and unilaterally.

Weight plates are covered to ensure user safety. Dual 
weight plates allow two users to train simultaneously.

The Dual Cable Trainer is constructed of 11- and 

powder-coated process.      

A 3: 1 ratio has been incorporated into this 2nd generation 
Dual Cable with the same resistance to movement, but 
with less weight.

The grips can be moved independently offering a 
multitude of exercises.

The upholstery has a 3 cm thick foam rubber padding with 
150 kg of pressure, covered by an imitation leather with 
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Medidas / Set up size: 

130 x 318 x 185 cm.

Peso / Net weight: 

350 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

350 kg.

Carga de placas / Plate Loading:    

136 kg. (68 kg. en cada torre) /   

136 kg. (68 kg. in each tower).

PC1800
DUAL CABLE TRAINER
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La línea PTT02 se enfoca al máximo rendimiento. Los materiales de 
fabricación han sido seleccionados para un uso profesional y duradero. 
Hemos tenido en cuenta la biomecánica de cada ejercicio, y las adaptaciones 
necesarias para que el usuario lo aproveche al máximo. Las alturas y los planos 
son regulables, las zonas de contacto acolchadas con materiales de primera 
calidad, y los diseños ambiciosos en busca de la combinación perfecta entre 

el entrenamiento de la fuerza. Todos los productos cumplen con el estándar 
nacional de GB 17498-2008 y la norma EN20957 de la UE. 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura construida en tubo oval o rectangular de acero de 3 mm de grosor, 
o una combinación de ambas.

La tecnología de pulverización electrostática en polvo termoendurecible 
hace que la estructura sea brillante y tenga un fuerte impacto visual. Además, 
también le aporta resistencia a la humedad. 

Todos los pernos de unión están hechos de acero inoxidable para garantizar la 
estabilidad y la resistencia de las conexiones de la máquina. 

Tapizado realizado con goma espuma de 3 cm de espesor con 150 kg de 
presión. La polipiel es ignífuga y porosa. El tapizado de las maquinas es 
anatómico. Con la capa extra de cuero en el acolchado del cojín, prolonga la 

Agarres de acero cromado recubiertos de goma adherente. 

Ajustes de ángulos múltiples para adaptarse a diferentes alturas y movimientos.

Tacos de PVC blando en las patas que garantizan la estabilidad y evitan                   
el desgaste. 

Los soportes de las barras están hechos de poliuretano termoplástico, un 
material altamente resistente y que amortigua el impacto de las barras. 

Garantías: 2 años en estructura y 6 meses en tapizado. 

Los soportes para las barras se pueden personalizar en los siguientes colores: 
amarillo y rojo.

MÁQUINAS 
DE FUERZA.
PTT02 SERIES
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The PTT02 line focuses on maximum performance. The manufacturing 
materials have been selected for a professional and durable use. We 
have considered the biomechanics of each exercise, and the necessary 
adaptations for the user to make the most of it. The heights and planes 
are adjustable, the contact areas padded with top quality materials, and 
the ambitious designs in search of the perfect combination between 

strength training. All products comply with the national standard of GB 
17498-2008 and the EU standard EN20957. 

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure built in 3 mm thick oval or rectangular steel tube, or a 
combination of both. 

Thermosetting electrostatic powder spray technology makes the 
structure bright and has a strong visual impact. In addition, it also provides 
resistance to humidity. 

All union bolts are made of stainless steel to ensure the stability and 
strength of the machine connections. 

Upholstery made with 3 cm foam rubber. thick with 150 kg pressure. 

is anatomical. With the extra layer of leather in the cushion padding, 
it prolongs the life of your padding and makes it easy to replace on                     
worn surfaces. 

Chromed steel grips covered with adherent rubber. 

Multiple angle adjustments to adapt to different heights and movements. 

Soft PVC cleats on the legs that guarantee stability and prevent wear. 

The supports of the bars are made of thermoplastic polyurethane, a highly 
resistant material that absorbs the impact of the bars. 

Guarantees: 2 years on structure and 6 months on upholstery.  

The supports for the bars can be customized in the following colors: 
yellow and red.

STRENGTH
MACHINES.
PTT02 SERIES
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PTT0208

PTT0209

BANCO PRESS DE HOMBRO

BANCO PRESS HORIZONTAL

SHOULDER PRESS BENCH

HORIZONTAL PRESS BENCH

Medidas / Set up size: 

175 x 172 x 136 cm.

Peso / Net weight: 

80 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

80 kg.

Medidas / Set up size: 
174 x 138 x 190 cm.   
Plataforma trasera / Rear platform size:  
56 x 39 x 37 cm.

Peso / Net weight: 
114 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

114 kg.

Peso plataforma trasera /   
Rear platform weight:   
18 kg.

18 kg.
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PTT0211
BANCO PRESS DECLINADO
DECLINED PRESS BENCH

Medidas / Set up size: 

177 x 172 x 154 cm.

Peso / Net weight: 

115 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

115 kg.

Medidas / Set up size: 

206,5 x 172,5 x 136,5 cm.

Peso / Net weight: 

96 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

96 kg.

PTT0210
BANCO PRESS INCLINADO
INCLINED PRESS BENCH     
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PTT0201F

PTT0206

BANCO PLANO

BANCO DE BÍCEPS

FLAT BENCH

BICEPS BENCH

Medidas / Set up size: 

157 x 64 x 40 cm.

Peso / Net weight: 

25 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

25 kg.

Medidas / Set up size: 

122 x 86 x 94 cm.

Peso / Net weight: 

50 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

50 kg.
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PTT0228
BANCO REGULABLE DECLINADO
ADJUSTABLE DECLINED BENCH 

Medidas / Set up size: 

134,5 x 45 x (41,5 - 117) cm.

Peso / Net weight: 

36 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

36 kg.

Medidas / Set up size: 

144 x 56 x (62 - 96) cm.

Peso / Net weight: 

47 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

47 kg.

PTT0204F
BANCO REGULABLE
ADJUSTABLE BENCH
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PTT0220
BANCO LUMBAR 45º
LUMBAR BENCH

Medidas / Set up size: 

143 x 82 x 83 cm.

Peso / Net weight: 

42 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

42 kg.

PTT0205
BANCO SILLA DE ENTRENAMIENTO
TRAINING CHAIR BENCH

Medidas / Set up size: 

120 x 77 x 106 cm.

Peso / Net weight: 

22 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

22 kg.
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PTT0227
BANCO DE ESTIRAMIENTO
STRETCHING BENCH

Medidas / Set up size: 

157,5 x 71 x 98,5 cm.

Peso / Net weight: 

51 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

51 kg.

Medidas / Set up size: 

150,5 x 79 x 109,5 cm.

Peso / Net weight: 

35 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

35 kg.

PTT0218
BANCO ABDOMINAL 90º
ABDOMINAL 90º BENCH
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PTT0231

PTT0232

REMO EN PUNTA

GEMELO SENTADO

TOP ROW

SEATED CALF

Medidas / Set up size: 

181 x 113 x 120 cm.

Peso / Net weight: 

62 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

62 kg.

Medidas / Set up size: 

139 x 62 x 94 cm.

Peso / Net weight: 

54 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

54 kg.
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PTT0222
MULTIPOWER (CON CONTRAPESOS)
MULTIPOWER (WITH COUNTERWEIGHTS)

Medidas / Set up size: 

186 x 165 x 201 cm.

Peso / Net weight: 

145 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

145 kg.

Medidas / Set up size: 

217 x 158 x 239 cm.

Peso / Net weight: 

198 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

198 kg.

PTT0207
RACK DE SENTADILLA
SQUAT RACK
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PTT0215

PTT0219

FONDOS - ABDOMINALES

FONDOS - DOMINADAS - ABDOMINAL

DIPS - PULL UPS

DIPS - PULL UPS - ABDOMINAL

Medidas / Set up size: 

119 x 87 x 167 cm.

Peso / Net weight: 

75 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

75 kg.

Medidas / Set up size: 

119 x 126 x 230 cm.

Peso / Net weight: 

93 kg.

DIMENSIONES Y PESO
SIZE AND WEIGHT

93 kg.





Los productos, descripciones e imágenes que aparecen en el catálogo se incluyen de modo ilustrativo, nunca contractual; sin que se 
pueda derivar reclamación y/o devolución. Oss Fitness no se hace responsable de posibles errores de impresión de este catálogo.

The products, descriptions and images that appear in the catalog are only illustrative, never contractual; without being able to make 
any return and / or claim. Oss Fitness is not responsible for possible printing errors in this catalogue.

OSS FITNESS SPORT SYSTEMS

+34 953 28 44 85
Oss Fitness Sport Systems

Paseo del Puerto, s/n
23110 Pegalajar (Jaén)

info@ossfitness.com
www.ossfitness.com


